NOTAS ACLARATORIAS: El examen consta de 10 cuestiones tipo test y 2 problemas. Cada cuestion
vale 0,5 puntos y cada problema vale 2,5 puntos. Las cuestiones erroneas restan 0,15 puntos. Las
cuestiones se encuentran traducidas al inglés al final del examen. Esta permitido el uso de calculadora
no grafica ni programable.

CUESTIONES

1.- En una matriz A antisimétrica, los elementos de la diagonal

a) Son todos iguales a 1
b) Son todos iguales a 0
c) Ninguna de las anteriores

2.- Dada la siguiente inecuacion 5x — 5+ 2x > x—4 + 4x. Lospuntos x = 0y x = 2 son:

a) Ambos valores son solucion de la inecuacion
b) Ninguno de los valores es solucion de la inecuacion

¢) El valor x = 0 no es solucién y el valor x = 2 es solucién de la inecuacion

3.- Hallar el valor de lil(1]1+ f(x)9%) | sisabemos que f(x) = ey que g(x) = 5/x
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4.- La funcién f(x) = -

a) Asintota horizontal y asintota vertica
b) Asintota vertical y asin icua
c) Ninguna de las anteriol

5.- Dada la funcion f(x) inio de la funcion es
a) R\{2} =2 c) ININguna qae 1as anteriores
2
6.- Dada la funcion f(x) = —- Tiene un maximo en el punto:
a)x =10 b)x =0 c) No tiene maximos en esos puntos

7-Hallar [ e”* —7e*dx

7x
a) (87 — 7ex) + C b) (e”* —7e*) + C c) Ninguna de las anteriores

8.- Si el intervalo de confianza para la media muestral de una variable aleatoria normal obtenido a partir
de una muestra de tamario 100 viene dado por (2,77 ; 4,23) podemos afirmar que la media muestral
de dicha variable vale

a)7. b)3, 5. c)14.
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9.- Sila siguiente grafica representa una distribucion N(0; 1) podemos afirmar que la region sombreada
representa

a) P(—a < X)

10.- A la vista de la siguiente tabla de contingencia sobre habitos de lectura de la poblacion, podemos
afirmar:

Lee en papel No lee en papel
Lee en digital 25 20 45
No lee en digital 40 15 99
65 39 100

a) El 25% de los encuestados lee en ambos formatos.
b) El 35% de los encuestados no lee en formato digital.
c) El 55% de los encuestados lee en papel.

1.- (2,5 puntos). Dos estudianies hace 1 la semana cada uno,
tienen 1000 abalorios, hacen collares de ipo B que utilizan 100
abalorios. Por los collares )0 A cobran 1 .. En la joya de tipo A se
emplean 1 hora y en la « 3 0,5 horas. E 3S (UE e cumplir el problema.
¢, Cuantas unidades de ce en elaborar a | para maximizar sus ingresos?

2.- (2,5 puntos). De una & > cuarenta cartas se extraen tres ¢ S al azar de forma
simultanea. Determinar le 2nel

a) Tres ases.
b) Una figura con la primera carta, un cinco con la segunda y un seis con la tercera.
c) Un as, un tres y un seis, en cualquier orden.

TRADUCCION DEL EXAMEN A INGLES

1.- In an anti-symmetric matrix A, the elements of the diagonal

a) Are all equal to 1
b) Are all equal to 0
c) None of the above

2.- Given the following inequality 5x — 5+ 2x > x — 4 + 4x. Points x = 0 and x = 2 are:

a) Both values are solutions of the inequality
b) None of the values is a solution of the inequality

c) The value x = 0 is not a solution and the value x = 2 is a solution of the inequality

3.- What is the value of the limit lirgg, f(x)9%) it we know that f(x) = e and g(x) = 5/x?
X—

a)o b) + o c) The limit does not exist
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PREGUNTA 2

r:al"P‘

3 2 24 1
a) P(sacar 3ases) = —- —+ — = —
40 39 38 59280 2470

. . . _ 12 4 4 _ 192 4
b) P(figura,5,6) = P (figura) - P(5/figura) - P(6/figuranb) = =+ —- —= ——= ——

¢) Como en este caso nos piden la probabilidad de sacar As, 3 y 6 pero sin tener en cuenta el orden; podemos sacar en
primer lugar tosas las opciones posibles:

(As, 3, 6); (As, 6, 3); (3, as, 6); (3, 6, as); (6, as, 3); (6, 3, as)

Luego la probabilidad sera: P(4s,3,6) = 6 - (%. %. é — 522;] _ 1:35
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